



Бывший заместитель генерального директора по строительству ипотечной корпорации признан виновным в получении взяток



Доказательства, собранные Октябрьским межрайонным следственным отделом Следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Мордовия, признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему заместителю директора по строительству АО «Специализированный застройщик «Мордовская ипотечная корпорация». Мужчина признан виновным в совершении трех эпизодов преступления, предусмотренного ч.2 ст.290 УК РФ (получение взятки).

Следствием и судом установлено, что в 2021 году фигурант уголовного дела неоднократно (трижды) получал взятки от директора организации за действия в интересах руководимой им коммерческой организации, выражающиеся в решении проблемных вопросов, которые могут



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Мордовия

возникнуть при исполнении условий договора на выполнение строительно-монтажных работ, скорейшее подписание необходимых документов, в том числе справок о стоимости выполненных работ и затрат, актов о приемке выполненных работ, на основании которых производилась оплата.

Осужденному взятки передавались в виде незаконного оказания услуг имущественного характера. Так, ему передавались различные стройматериалы (кирпич, металлические и полипропиленовые изделия и др.), которые он использовал при строительстве собственного дома в городе Саранске. Всего таким образом им получено строительных материалов на сумму около 210 тысяч рублей.

Приговором суда ему назначено наказание в виде 2,5 лет лишения свободы условно со штрафом в размере 800 тысяч рублей.

25 Октября 2023

Адрес страницы: <https://mordovia.sledcom.ru/news/item/1833928>